Приложения к  уроку:
3 элемент урока:      Проверка домашнего задания
№ 210 (1;3):   1).  
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№  211 (1)              
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№ 212 (1):               
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№ 213 (1):             
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4 элемент урока:  Устная работа

Вычислить:     
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5 элемент урока:  Закрепление ранее изученного материала.

                               Задания к игре «Стань ЗНАТОКОМ».

	№ п/п
	Задания
	Варианты ответ

( правильный ответ выделен)

	1.
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	а).1/3;  б). 3;  в).  -1/3 ; г).-3;

	2.
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	а).3;  б). 1,5;    в).  7,5;    г).4;

	3.
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	а).  -2;   б). 2;   в).  1;     г). -1; 

	4.
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	а).-2;3;               б). 2;-3; 

 в).  -2;-3;            г).2;3;

	5.
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	а).нет решений;  

б). 0;       в).  2,1;    

	6.
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	а).3/8;  б). -8;  в).  0;   г).  8 ;
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	а).0,1;     б). 2/3;      в).  1,5;    
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	а).3/8;  б). -8;  в).  0;   г). 8 ;

	9.
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	а).1; -2/3;     б). 0;  
в).  нет решений;    
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	а).1;-3;      б). 0; 
 в).  нет решений;    


Примечание:  на игру отводится не более 30 минут; по  истечении времени  преподаватель переходит к следующему элементу урока, даже если не все 10 уравнений решены. 
6 элемент урока:    Объяснение нового материала по теме
                                «Решение  показательных неравенств».
      Учащимся предлагается выбрать  выражение с наибольшим значением и объяснить свой выбор ( 12 слайд в презентации)
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Преподаватель решает неравенства и показывает образец записи решения показательных неравенств на доске, на примере неравенств:  
 а).   
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7 элемент урока:  Закрепление нового материала.

Учащимся предлагается решить неравенства:   № 228(6);  №229 (1;2).

№ 228.      6). 
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№ 229.      1). 
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8 элемент урока:  Программированный контроль  по теме:

                                    «Решение показательных уравнений».
I ВАРИАНТ

	№

п/п
	Решите уравнения:
	Варианты  ответов
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Правильные ответы:   1В; 2А; 3В; 
II ВАРИАНТ

	№

п/п
	Решите уравнения:
	Варианты  ответов
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Правильные ответы: 1А; 2В; 3В;
9 элемент урока: Домашнее задание -  п.13! № 214(1,3); 228 (нечетные); 230(1).
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